

## **ДОКЛАД НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ ПРЕД ГОДИШНОТО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА ТОДОРОВ АД**

Докладът е изготвен на основание чл.116г ал.4 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа. Основните цели на Директора за връзки с инвеститорите са осъществяване на ефективно общуване между Дружеството и неговите инвеститори, регулаторния орган Комисия за финансов надзор, Българска фондова борса и Централен Депозитар, както и да подпомага публичното дружество при спазване на конкретните му задължения по ЗППЦК, съответните наредби по прилагането му и други приложими изисквания.

В съответствие с нормативните изисквания, Директора за връзки с инвеститорите изпълнява следните функции:

1. Осъществява ефективна връзка между управителния орган на дружеството и неговите акционери и лицата, проявили интерес да инвестират в ценни книжа на дружеството, като им предоставя информация относно текущото финансово и икономическо състояние на дружеството, както и всяка друга информация, на която те имат право по закон в качеството им на акционери или инвеститори;
2. Отговаря за изпращането в законоустановения срок на материалите за свикано общо събрание до съответните институции и до обществеността. Директорът за връзки с инвеститорите участва в подготовката и провеждането на общите събрания на акционерите. Той предоставя всички писмени материали по дневния ред на разположение на акционерите на адреса за кореспонденция на дружеството. Освен в КФН, БФБ, Централен Депозитар и Търговския регистър, поканата с дневния ред се публикува и във вестник Пари и на интернет страницата на дружеството. При поискване материалите за свикано общо събрание се изпращат до всеки акционер, пожелал да се запознае с тях. При всяка възможност се разясняват правата на акционерите в Общото събрание, включително правото на глас при вземане на решения, правото на включване на допълнителни въпроси в дневния ред, правото да се задават въпроси към ръководството на дружеството независимо дали те са свързани с дневния ред.
3. Води и съхранява верни и пълни протоколи от заседанията на Съвета на директорите на дружеството. Всички протоколи отразяват вярно и пълно информацията за проведените заседания, разискваните въпроси и взетите решения.
4. Директорът за връзки с инвеститорите отговаря за навременното изпращане на всички необходими отчети и уведомления до Комисията за финансов надзор, Българската фондова борса и Централния депозитар. Регулираната информация се изпраща и до обществеността чрез медията Инвестор.БГ, с която дружеството е в договорни отношения. Всички нормативно регламентирани материали са представяни в срок.

5. Води регистър за изпратените материали по т.2 и 4, както и за постъпилите искания и предоставената информация по т.1, като описва и причините в случай на не предоставяне на поискана информация.

Интернет страницата на Тодоров АД съдържа разнообразна и полезна информация за акционерите, инвеститорите и всички заинтересувани лица. Предвидена е възможност за обратна връзка с всяко заинтересувано лице чрез прозорец за въпроси и отговори.

През 2009 година Тодоров АД предоставяше цялата задължителна, периодична и текуща информация на регулаторния орган Комисия за финансов надзор, регулирания пазар - Българска фондова борса, Централен депозитар АД и на обществеността. Като публично дружество Тодоров АД предоставя информация на КФН чрез електронната система E-Register, а информацията предоставяна на БФБ е чрез електронната система за разкриване на информация Екстри. Съгласно законовите разпоредби дружеството разпространява информация към обществеността чрез информационния бюлетин на Инвестор.БГ.

Въз основа на изложеното, в периода на прилагане на основните принципи на корпоративното управление в дружеството е трайно установен синхрона в дейността на Директора за връзки си инвеститорите и Съвета на директорите, продиктуван от желанието за максимална координация в контактите с акционерите и заинтересованите да инвестират в дружеството лица, както и желанието да бъдат възможно най-добре защитени и гарантирани правата им като настоящи и бъдещи акционери на Тодоров АД.

03.05.2010г.  
гр. София

С уважение,

  
Красимира Нещерова  
ДВИ, Тодоров АД